Основной задачей при организации проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) является недопущение угрозы заражения граждан при прохождении профилактических мероприятий.
        
ПОРЯДОК
прохождения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19):

1. Строго, по предварительной записи
2. При входе в медицинскую организацию обработать руки кожным антисептиком.
3. Для посещения медицинского учреждения обязательно надеть маску.
4. Все пациенты и сопровождающие лица при входе в поликлинику должны пройти термометрию бесконтактным методом.
5. В медицинской организации необходимо соблюдать сигнальную разметку для соблюдения принципа социальной дистанции в 1,5 метра, а в местах ожидания с наличием банкеток, размещаться на посадочных местах с учетом расстояния 1,5 м между сидящими с соблюдением знаков запрета на соседствующих местах.
 
 
[bookmark: _GoBack]В поликлиническом отделении обеспечено соблюдение режима проветривания, в помещениях медицинской организации, предусмотрено наличие и использование передвижных устройств обеззараживания воздуха (в местах пребывания людей - разрешенных к применению в присутствии людей и работающих в постоянном режиме в течение рабочей смены).
В кабинетах, где осуществляется диагностика пациента, проводятся препятствующие распространению новой коронавирусной инфекции профилактические мероприятия, проводится заключительная дезинфекция помещений, оборудования, вентиляционных систем с использованием дезинфицирующих средств, рекомендованных в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), с последующим проведением генеральной уборки.

         В кабинетах, где осуществляется прием пациентов, дезинфекция       контактных поверхностей производится после приема каждого пациента.

